

您现在的位置: 顶端网 >> 顶端网文章中心 >> 网络编辑 正文

谁愿意做网络编辑?

作者: mycddc 文章来源: 顶端网 www.cddc.net 更新时间: 2010-10-14 14:29:28

今天我来谈谈做网络编辑的感受,做了也有2年的编辑了,感觉没什么激情,每天就是从海量的新闻中找出一些值得看的,内容价值稍微高点的文章拿到网上,给大家一起分享。

可是,在这个信息过剩的年代,有的时候“信息”与“垃圾”的差别可能就剩下称呼的不同了。这样的情形下,简单的Ctrl+C Ctrl+V 肯定是不能满足要求的,信息的采集之后还需要经过精编之后才能出炉。

做网站最重要的就是编辑,网上文章一大抄,编辑怎么抄呢?

所以,我感觉做网络编辑其实就是两个传统职业的综合体:

1. 垃圾分拣工,在海量信息这个巨大的“垃圾堆”里分拣出具有“回收”价值的那部分,并进行清洗、分类,是指成为可以再次回炉的原材料。

2. 餐厅厨师长,同样的原材料每个厨师做出来的口味都各不相同(这里面也有好有舜),而之所以能成为厨师长则是不仅能将菜做出来合乎客官口味,更能形成自己独特的风格——有观点!

所谓观点,就是带有态度的,也许不能做到完全的客观公正,但是它却能代表着大部分人的最高审美标准。

没有观点的文章是不好看的,就如同没有特色的菜,糊口可以,完全谈不上享受。

没有观点的媒体也成为不了受人尊敬的媒体,如同百度新闻那样的新闻平台只能是一个新闻工具(虽然很好用),但永远都不会形成自己的品牌影响力。

所以,我在质疑,为什么网络编辑这么没有激情,还是有人愿意去做呢?

文章录入: mycddc 责任编辑: mycddc

- 上一篇文章: 地方网站编辑应该具备的能力
- 下一篇文章: 没有了

用户评论

姓名: *电话:

EMAIL: Q Q:

评分: 1分 2分 3分 4分 5分

评论内容:

*

发表我的评论

- 以上评论内容仅代表网友的观点。
- 请遵守《互联网电子公告服务管理规定》及中华人民共和国其他各项有关法律法规。
- 严禁发表危害国家安全、损害国家利益、破坏民族团结、破坏国家宗教政策、破坏社会稳定、侮辱、诽谤、教唆、淫秽等内容的评论。
- 用户需对自已在使用本站服务过程中的行为承担法律责任(直接或间接导致的)。
- 本站管理员有权保留或删除评论内容。
- 评论内容只代表网友个人观点,与本网站立场无关。

文章标题 关键字

站内搜索

最新文章

- 谁愿意做网络编辑?
- 地方网站编辑应该具备的能力
- 反窜标题党角色
- 标题党的秘笈: 经典标题党让论坛PV狂涨
- 网络标题描述所必要的三个条件
- 资深网站编辑应该具备的条件
- 标题党是如何炼成的
- 信源扩张与中国网络公共领域现状
- 手机短信媒介形态与扩散机制分析

热点文章

- 谁愿意做网络编辑?
- 反窜标题党角色
- 学网络编辑的日子
- 纸媒不应只是网络的回声器
- 解读移动互联网的“春秋”格局
- 微软博客集体阵亡
- 微博维权折射违法不究现状
- 微博: 露头的商业化
- 中国互联网到了七雄争霸

重点推荐

- 微软博客集体阵亡
- 邓亚萍在一片质疑中走马上任
- 网络文学到底是不是垃圾?
- 纸质书终消亡 Kindle传承阅读
- 网络“伪事件”的注意力经济
- 舆论动力学初探
- 路透社2009年突发新闻类年度图片
- 海外华文媒体研究的新思路
- 论大众传媒对现代舆论的影响

